
ЗВІТ 

ПРО РОБОТУ ДЕПУТАТА КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ВІД ПАРТІЇ 

«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ» 

 Моя діяльність, як депутата 

Кропивницької міської ради, спрямована на захист 

інтересів громади, виконання доручень виборців у 

межах моїх депутатських повноважень, наданих мені 

чинним законодавством України. 

З початком повномасштабного вторгнення 

російської федерації на територію України 24 лютого 

2022 року життя усіх українців змінила роботу всього 

депутатського корпусу та мою особисто. Протидія 

російській агресії стала основною моєю діяльністю у 

2022 році. Від початку воєнної агресії, я особисто, як 

і інші депутати нашої фракції, перебувала у місті 

Луцьку та відразу активно включилася у громадську 

роботу.  

Я входжу до складу постійної 

депутатської комісії з питань архітектурної 

діяльності, містобудування та капітального 

будівництва. За моєї участі як депутата 

відбулося 5 засідань комісії, на яких 

розглянуто 18 проєктів рішень міської ради 

та 2 листи, комісією надано 20 висновків. За 

2022 рік я подав 12 депутатських звернень, 

виконано 7, відмовлено 2, 3 на контролі. 

Протягом 2022 року за результатами розгляду 

депутатських звернень щодо надання одноразової 

адресної грошової допомоги надано одноразову 

адресну грошову допомогу на лікування 19 

мешканцям м. Кропивницького за загальну суму 

36 500 гривень. 

 Впродовж року я отримав та опрацював 34 

телефонів та особистих звернень мешканців громади, 

провів 12 особистих та колективних зустрічей. Був 



присутній на 8 пленарних  засіданнях Кропивницької міської ради восьмого 

скликання у 2022 році.  

Були проведені певні заходи для покращення відпочинку дітей, пофарбовано 

6 дитячих майданчиків, відновлено пісок в 

пісочницях. А також в 20 будинках висаджено 

1000 тюльпанів для удосконалення благоустрою 

у дворі. До дитячих закладів пожертвував 

близько 60 книг: з них художня література, казки, 

пізнавальні абетки та енциклопедії. 

 

З повагою 

Депутат Кропивницької міської ради 

 ЧИБІТЬКО ОЛЕКСАНДР 

 


